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Il piano riapertura Navigli prevede più di 7 km di canali con collegamenti tra Martesana e Darsena.
Ritiene utile per Milano riaprire le vie d'acqua?

Risposte in scala da 1 (poco) a 10 (molto)? 

Meno di 4 93 11%

4 12 1%

5 15 2%

6 42 5%

7 58 7%

8 137 17%

Più di 8 431 54%

Non so 22 3%

TOTALE 810 100%
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Utile riaprire le vie d'acqua?

Meno di 4

4

5

6

7

8

Più di 8

Non so

Valutazione media dell'utilità della riapertura delle vie d'acqua espressa dagli imprenditori che hanno risposto: 

7,54
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La riapertura dei Navigli renderà Milano più bella e attrattiva?

Sì 674 83%

No 60 7%

Forse 69 9%

Non so 5 0,6%

Non risponde 2 0,4%

TOTALE 810 100% 83%

7%

9% 0,6% 0,4%

Milano sarà più bella e attrattiva?

Sì

No

Forse

Non so

Non risponde
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La riapertura dei Navigli potrebbe portare vantaggi alla sua impresa? Se sì perché? (risposte multiple)

No 315 39%

Sì, migliore attrattività di Milano e quindi un vantaggio anche 
per la mia attività 250 31%

Sì, diminuzione del traffico e dunque dell'inquinamento a 
vantaggio della qualità della vita 180 22%

Non so 77 10%

Sì, possibilità di trasportare merci sull'acqua 75 9%

Sì, migliore attrattività della zona dove ha sede la mia impresa 59 7%

Altro 31 4%

Non risponde 11 1%
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No Sì, migliore
attrattività di Milano
e quindi un vantaggio

anche per la mia
attività

Sì, diminuzione del
traffico e dunque

dell'inquinamento a
vantaggio della

qualità della vita

Non so Sì, possibilità di
trasportare merci

sull'acqua

Sì, migliore
attrattività della zona
dove ha sede la mia

impresa

Altro Non risponde

La riapertura porterebbe vantaggi alla sua impresa?
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Sui Navigli si dovrebbero trasportare sia merci che persone? (Tenendo presente che le "conche" per 
superare i dislivelli, rallentano i tempi di navigazione)

No 108 13%

Sì, entrambe 239 30%

Sì, ma soprattutto per la consegna non 
urgente di merci 32 4%

Sì, ma soprattutto per motivi turistici 383 48%

Non so 27 3%

Non risponde 3 0,1%

Altro 18 1,9%

TOTALE 810 100%

13%

30%

4%

48%

3%

0,1%

1,9%

Trasporto di merci o persone?

No

Sì, entrambe

Sì, ma soprattutto per la
consegna non urgente di merci

Sì, ma soprattutto per motivi
turistici

Non so

Non risponde

Altro
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Prima di iniziare i lavori per la riapertura dei Navigli (che saranno progressivi) sarebbe meglio ultimare la 
Metropolitana 4? (risposta multipla)
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Meglio ultimare prima la MM4 Vanno comunque iniziati i lavori
dei Navigli cercando di limitare gli

inevitabili disafgi dei cantieri

Non so Altro Non risponde

A quale opera dare priorità?

Meglio ultimare prima la MM4 402 49,7%

Vanno comunque iniziati i lavori dei Navigli cercando di 
limitare gli inevitabili disagi dei cantieri 405 49,9%

Non so 37 4,6%

Altro 21 2,6%

Non risponde 6 0,8%


